 (
Modalités :
Regrouper 3 université
s
Transformation
 de l’ESPS en école interdisciplinaire et internationale
) (
Modalités :
A380
,20
 
,30
MP 340 (militaire)
1
er
 avions en composites
) (
Remarque : Il reste cependant à construire une Europe social
.
) (
Conséquences
) (
Insertion Française dans le marché Européen
Synergie scientifique, industrielle et commerciales
Création d’emplois dans différents secteurs
Les régions
 transfrontalière 
bénéficie
 des politiques européennes de coopérations
 économique
Opportunité de sauver l’industrie aérodynamique et 
spaciale
. 
) (
Création d’un réseau international
 
de recherche
) (
Objectif ?
) (
Localisation 
Haut-Rhin
) (
Campus international :
EUCOR
) (
Acteurs :
L’
UE
115.000 étudiants et 
proffesseurs
 + 11.000 doctorants
Etat français
Strasbourg (ville)
FEDER
) (
Objectif ?
) (
Acteurs :
Emploiyés
 de l’entreprise     
( 70.000
)
L’UE
L’Etat français  + Etat allemand
Toulouse (ville)
) (
Production rentable : 688
Avions livrés en 2016
) (
Localisation 
Toulouse
) (
Entreprise
AIRBUS
) (
L’UE veut renforcer son attractivité continentale 
Pbq
 : Quelles sont les opportunités pour la France
)
